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ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. директора
ПО «Ліцей сучасного покоління»
___________ Аліна КИРПАЛЕ
23.01.2026р.

Програма підвищення кваліфікації
Педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії освіти в Україні

Найменування: «Кризовий менеджмент та відновлення: стратегії стійкості освітніх систем»
Напрям: Антикризове управління, безпековий менеджмент, психологія стресостійкості, стратегічне планування, операційний
менеджмент.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі/дистанційному курсі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: osvita.dp.ua
Спікер(ка): Кирпале Аліна Василівна, засновниця мережі сучасних закладів освіти, експертка-практик із впровадження
освітніх моделей, візіонерка, що спеціалізується на створенні середовища емоційного комфорту та стратегічному менеджменті
освітніх процесів.
Мета: Озброїти керівників інструментами ефективного реагування на критичні виклики та навчити алгоритмам швидкого
відновлення освітньої діяльності. Програма спрямована на трансформацію кризових ситуацій у можливості для зростання,
збереження кадрового потенціалу та забезпечення безперервності навчання в умовах невизначеності.
Зміст: Актуальність програми диктується викликами воєнного стану та необхідністю функціонування закладів освіти в зонах
підвищеного ризику. Зміст охоплює типологію криз та етапи їх розвитку. Розглядається створення антикризового штабу,
розробка протоколів безпеки та алгоритмів комунікації в екстремальних умовах. У блоці «Відновлення» вивчаються методи
аудиту втрат (матеріальних та людських), стратегії фандрейзингу для відбудови та адаптація бізнес-процесів під нові реалії.
Окрема увага приділяється концепції «плекання стійкості» (resilience) — підтримці ментального здоров’я команди та
створенню безпечного психологічного простору для дітей.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трасферно-накопичувальної системи (ЄКТС)
Програмні результати:

1.Антикризове проектування: здатність розробляти індивідуальні плани безперервності діяльності (BCP) для закладу освіти.
2.Операційна гнучкість: навичка швидкого перерозподілу ресурсів та функцій в умовах обмеженого часу та інформації.
3.Кризова комунікація: вміння транслювати чіткі, заспокійливі та конструктивні меседжі команді, батькам та громаді.
4.Психологічна фасилітація: здатність розпізнавати ознаки професійного вигорання та ПТСР, впроваджувати техніки першої

психологічної допомоги.
5.Регенеративне лідерство: навичка розробки стратегії «Build Back Better» (відбудувати краще, ніж було), фокусуючись на

інноваціях під час відновлення.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
Загальні: стресостійкість, рішучість, етичне лідерство в часи випробувань та соціальна відповідальність. Програма формує
здатність зберігати ціннісні орієнтири та людяність навіть у найбільш напружених управлінських ситуаціях.
Фахові: охоплюють здатність діяти як «кризовий менеджер», який мінімізує ризики для життя та здоров’я учасників
освітнього процесу. Керівник опановує методики стабілізації колективу та відновлення довіри. Педагог набуває навичок
адаптивного викладання, що дозволяє підтримувати якість освіти незалежно від зовнішніх обставин (блекаути, міграція,
дистанційне навчання), створюючи для учнів відчуття стабільності та надії на майбутнє.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за
посиланням: osvita.dp.ua/reyestr-dokumentiv/, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно п.2 ст.59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п.10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800
(із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення
кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах
освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310


